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          RESENHA DA SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA DO DIA 05 DE

OUTUBRO DE 2016.
 

Presidente: Des. Cleones Carvalho Cunha
 
Secretária:  Isabella de Amorim Parga Martins Lago
 
Compareceram os Senhores Desembargadores: Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de
Miranda Gedeon Neto, Antonio Guerreiro Júnior, Nelma Sarney Costa, José Joaquim
Figueiredo dos Anjos, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten
Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
Bernardo Silva Rodrigues, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho,
Raimundo José Barros de Sousa, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves
Everton, Ângela Maria Moraes Salazar, José de Ribamar Castro e Tyrone José Silva. 
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Marcelo Carvalho Silva, José de Ribamar Fróz
Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida e João Santana Sousa e, em gozo de férias, a
Desembargadora Cleonice Silva Freire.
 
Aprovada a ata da sessão plenária administrativa do 21.09.16.
 

+++++++++++
 
Matérias extras:
 
- O Desembargador Cleones Carvalho Cunha parabenizou os Desembargadores Lourival
de Jesus Serejo Sousa, Raimundo José Barros de Sousa, os juízes auxiliares do Tribunal
Regional Eleitoral do Maranhão Reginaldo de Jesus Cordeiro Júnior e Karla Jeane Matos
de Carvalho, bem como todos os juízes do Estado, pelo excelente trabalho desenvolvido
no último dia 02, durante as eleições, que transcorreram em um clima de segurança e
tranquilidade. Na oportunidade, o Desembargador Raimundo José Barros de Sousa
agradeceu e destacou que sem a contribuição do Setor de Segurança deste Tribunal de
Justiça o processo eleitoral não teria transcorrido sem os problemas anunciados. O
Desembargador Cleones Carvalho Cunha parabenizou também  o Major Alexandre Magno
de Souza Nunes. 
 
- O Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf parabenizou o Desembargador
Cleones Carvalho Cunha pela eleição, por aclamação, para Vice-Presidente do Conselho
dos Tribunais de Justiça para a Região Nordeste.
 
- O Desembargador Cleones Carvalho Cunha parabenizou o Desembargador Paulo Sérgio
Velten Pereira pelo transcurso do seu aniversário natalício, no dia 04 de outubro.
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- O Desembargador Cleones Carvalho Cunha fez ainda as seguintes comunicações: - Em
cumprimento ao cronograma aprovado pela Comissão de Informática o Tribunal
implantou no dia 03 do corrente mês, o sistema PJe na comarca de Timon, e que com sua
implantação todas as varas não criminais e não infracionais da referida comarca já estão
funcionando com processo eletrônico; que no próximo dia 17 do corrente mês as comarcas
de Balsas e Vitorino Freire iniciarão a utilização do sistema; que, ainda, em 2016, o
sistema será implantado nas comarcas de Barra do Corda e Grajáu (24.10.16), Codó e
Coroatá (07.11.16), Açailândia e João Lisboa (14.11.16) e Imperatriz (28.11.16) e que
atualmente, 32% dos processos distribuídos no Maranhão já são eletrônicos e a previsão é
que, até o fim do ano, 55% dos processos distribuídos serão eletrônicos.
 
O Desembargador Cleones Carvalho Cunha levou ao conhecimento a implantação da nova
política de acesso à Internet, a partir de outubro do corrente ano, que visa privilegiar o uso
dos sistemas e serviços do Poder Judiciário, resguardando a segurança das informações e
garantindo a velocidade de acesso ao PJe e demais sistemas de informação. Na
oportunidade, o Desembargador Presidente comunicou que  expedida a Portaria- TJ nº
4931/16 que dispõe sobre a política de controle de acesso à internet no Judiciário.
 
- O Desembargador Cleones Carvalho Cunha submeteu à Corte a proposta de resolução
que altera a Resolução nº 59/2010-GP, de 12/01/2011, que regulamenta a Gratificação de
Atividade Judiciária – GAJ,  que foi aprovada, por unanimidade.
 
- O Tribunal, decidiu, por unanimidade, convocar sessão extraordinária
jurisdicional para o dia 19 de outubro do corrente ano, para apreciação do
Processo n.º 0020176-90.2013.8.10.0001- PROTOCOLO N.º 002404 / 2016 –
SÃO LUÍS, que tem como Suscitante: Desembargador José de Ribamar Castro;
Suscitada: Desembargadora Nelma Celeste Souza Silva Sarney Costa e Relator
o Desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto.
 
- O Desembargador Lourival de Jesus Serejo Sousa apresentou o resultado da reunião da
Comissão responsável pela apreciação das indicações para a concessão da Medalha
Especial do Mérito “Cândido Mendes” e Medalha do Mérito Judiciário “Antonio
Rodrigues Veloso”, tendo sido aprovadas as seguintes indicações :
 
- Medalha Especial do Mérito Cândido Mendes: Ministro Humberto Martins, do
Superior Tribunal de Justiça - indicação dos Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon
Neto e Jorge Rachid Mubárack Maluf.
 
- Medalha Antonio Rodrigues Vellozo- Indicação dos Desembargadores:
 
1 - Nelma Sarney Costa: José Raimundo Leite Filho, Procurador da República do
Maranhão;
2 - Maria das Graças de Castro Duarte Mendes: Ana Maria Dias Vieira;  
3 – Tyrone José da Silva: Mauro de Alencar Fecury e Teresinha do Menino Jesus Coelho
Leal;
4 - Vicente de Paula Gomes de Castro: Benetino Clementino Gomes, advogado;
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5 - José Joaquim Figueiredo dos Anjos: Parmênio Mesquita de Carvalho; 
6 - Raimundo José Barros de Sousa: Silvio Carlos Leite Mesquita, Secretário-Chefe do
Gabinete Militar do Estado do Maranhão e o professor Saulo Henrique Brito Matos
Martins, magnífico reitor do CEUMA;
7 - Lourival de Jesus Serejo Sousa e Raimundo José Barros de Sousa: Jeferson
Portella, Secretário de Estado de Segurança Pública; 
8- Marcelo Carvalho Silva: Fátima Maria Cardoso, Coordenadora de Reclamações e
Processos Disciplinares e Tânia Leonor Chung Delgado, Assessora do Diretor-Geral;
- O Desembargador Cleones Carvalho Cunha levou ao conhecimento do Plenário o teor do
OFC-GabDesJRC-372016, da lavra do Desembargador José de Ribamar Castro, no qual
requer a suspensão dos efeitos da Portaria GP 726/2016 que o designou para responder
pelo Desembargador Lourival de Jesus Serejo Sousa, tendo em vista seu afastamento das
funções judicantes para dedicar-se integralmente aos trabalhos de preparação das Eleições
de 2016, como Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Maranhão, no período de
01.07.16 a 15.11.16, diante do término das eleições, o que foi indeferido, por
unanimidade.
 

+++++++++++
 
Compareceu à sessão a Desembargadora Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz.

+++++++++++
 
01 – Processo nº 39.545/2016 – Desª Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, vice-
presidente do Tribunal de Justiça, apresenta projeto de resolução que visa regulamentar o
funcionamento das Comissões Técnicas Permanentes de Divisão e Organização
Judiciárias e Assuntos Legislativos e de Regimento Interno e Procedimentos do Tribunal
de Justiça do Estado do Maranhão.
Relatora:  Desª Maria das Graças de Castro Duarte Mendes
 
Obs: A Comissão de Regimento Interno e Procedimentos, manifestou-se pela aprovação
do projeto apresentado.
 
"Retirado da agenda, a pedido da Desª Maria das Graças de Castro Duarte Mendes-
Relatora, com a anuência do Des. José Joaquim Figueiredo dos Anjos, que pediu
vista dos autos na sessão do dia 21 de setembro de 2016”."
 
Presentes os Desembargadores Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, Ângela Maria
Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo
José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, José
Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Lourival de Jesus Serejo
Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José
Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney
Costa, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack
Maluf e Cleones Carvalho Cunha-Presidente.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Marcelo Carvalho Silva, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida e
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João Santana Sousa e, em gozo de férias, a Desembargadora Cleonice Silva Freire.
 

+++++++++++
 
02 – Processo nº 50.968/2015 – Pedido de providências formulado pela juíza diretora do
Fórum da Comarca de Bacabal, Vanessa Ferreira Pereira Lopes, em face do Juiz de
Direito titular da Comarca de São Mateus, Dr. Marco Aurélio Barreto Marques, enquanto
respondia pela 2ª Vara da Comarca de Bacabal.
Relatora: Desª Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz-corregedora-geral da
Justiça.
 
"O Tribunal, por unanimidade, rejeitou a preliminar levantada pelo magistrado
Marco Aurélio Barreto Marques. Quando da apreciação do mérito, após voto da
relatora pela instauração de processo administrativo disciplinar em face do
magistrado, foi adiado o julgamento ante o pedido de vista formulado pela
Desembargadora Nelma Sarney Costa."
 
Votaram pela instauração de processo administrativo disciplinar, os Desembargadores
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz-Relatora, Tyrone José Silva, José de Ribamar
Castro, Ângela Maria Moraes Salazar, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José
Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo
Nonato Magalhães Melo, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira,
Maria das Graças de Castro Duarte Mendes e José Joaquim Figueiredo dos Anjos.
 
Aguardaram o pedido de vista os Desembargadores Marcelino Chaves Everton, Vicente de
Paula Gomes de Castro, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge
Rachid Mubárack Maluf e Cleones Carvalho Cunha-Presidente. 
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Marcelo Carvalho Silva, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida e
João Santana Sousa e, em gozo de férias, a Desembargadora Cleonice Silva Freire.
 

+++++++++++
 
03 – Recurso Administrativo nº 14.455/2016
Recorrente: Francisco Bento de Sousa
Recorrida: Desª corregedora-geral da Justiça (Ref. Proc. 14.455/2016 - Decisão-GCGJ
4912016 – arquivamento de reclamação contra magistrado)
Relatora: Desª Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz-corregedora-geral da
Justiça.
 
"Adiado, a pedido da Desª Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz-Relatora”."
 
Presentes os Desembargadores Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz-Relatora, Tyrone
José Silva, José de Ribamar Castro, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves
Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa
Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo
Nonato Magalhães Melo, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira,
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Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Nelma
Sarney Costa, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid
Mubárack Maluf e  Cleones Carvalho Cunha-Presidente.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Marcelo Carvalho Silva, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida e
João Santana Sousa e, em gozo de férias, a Desembargadora Cleonice Silva Freire.
 
Sessão do dia 21.09.16 - “Adiado, a pedido da Desembargadora Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz-Relatora”.
                     

+++++++++++
 
04 – Recurso Administrativo nº 37.013/2016
Recorrente: Associação dos Magistrados do Maranhão
Recorrido: Des. Presidente do Tribunal de Justiça (Ref. Proc. 28.157/2016 - Decisão-
GP-4898/2016)
Relator:  Des. Cleones Carvalho Cunha-Presidente
 
"O Tribunal, por unanimidade, negou provimento ao recurso, nos termos do voto do
relator."
 
Votaram os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha-Relator, Tyrone José Silva, José
de Ribamar Castro, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo
Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente
de Paula Gomes de Castro, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães
Melo, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, José Joaquim
Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa,
Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto e Jorge Rachid Mubárack
Maluf.
 
Impedida a Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Marcelo Carvalho Silva, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida e
João Santana Sousa e, em gozo de férias, a Desembargadora Cleonice Silva Freire.
 

+++++++++++
 
Ausentaram-se, justificadamente, da sessão os Desembargadores Lourival de Jesus Serejo
Sousa e Raimundo José Barros de Sousa.
 

 +++++++++++
 
05 - Indicação de um desembargador para exercer a presidência da Comissão
Gestora do Plano de Logística Sustentável do Tribunal de Justiça do Estado do
Maranhão (Portaria GP 987/2016).
Relator:  Des. Cleones Carvalho Cunha
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"O Tribunal, por unanimidade, indicou o Desembargador Jorge Rachid Mubárack
Maluf para a presidência da Comissão Gestora do Plano de Logística Sustentável do
Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão."
 
Votaram os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha-Relator, Tyrone José Silva, José
de Ribamar Castro, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo
Tadeu Bugarin Duailibe, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, José
Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Paulo Sérgio Velten
Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José Joaquim Figueiredo dos Anjos,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro Júnior
e Jamil de Miranda Gedeon Neto. 
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Marcelo Carvalho Silva, Lourival de Jesus Serejo Sousa,  José de Ribamar Fróz Sobrinho,
José Luiz Oliveira de Almeida, Raimundo José Barros de Sousa e João Santana Sousa e,
em gozo de férias, a Desembargadora Cleonice Silva Freire.

 
+++++++++++

 
06 – Processo nº 35.932/2016 – Adriana da Silva Chaves de Melo, Juíza de Direito titular
da Comarca de Bequimão, solicita a designação o da servidora Amercia Suzane Morais
Alexandre, Auxiliar Judiciário, matrícula 119065, para o cargo de Oficiala de Justiça
temporário, em caráter excepcional e precário, pelo período de 1 (um) ano, em razão da
remoção temporária da Oficiala de Justiça Lauriane Barros Dominice.
Relator: Des. Cleones Carvalho Cunha-Presidente
 
"O Tribunal de Justiça, por unanimidade, deferiu a indicação da servidora Amercia
Suzane Morais Alexandre para o cargo de Oficiala de Justiça temporário, nos termos
do voto do relator."
 
Votaram os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha-Relator, Tyrone José Silva, José
de Ribamar Castro, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo
Tadeu Bugarin Duailibe, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, José
Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Paulo Sérgio Velten
Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José Joaquim Figueiredo dos Anjos,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro Júnior,
Jamil de Miranda Gedeon Neto e Jorge Rachid Mubárack Maluf.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Marcelo Carvalho Silva, Lourival de Jesus Serejo Sousa,  José de Ribamar Fróz Sobrinho,
José Luiz Oliveira de Almeida, Raimundo José Barros de Sousa e João Santana Sousa e,
em gozo de férias, a Desembargadora Cleonice Silva Freire.
 

+++++++++++
 
Ausentou-se, justificadamente, da sessão o Desembargador Marcelino Chaves Everton.
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+++++++++++
 
07 – Agravo Interno nº 44022/2016- (Processo Administrativo de Sequestro nº
10753/2015 – 0001542-78.2015.8.10.0000)
Agravante: Município de Pindaré-Mirim
Procuradores: Ronaldo Henrique Santos Ribeiro(OAB-MA 7.402 e Ana Rute Sousa
Ramos da Costa (OAB-MA nº 15.503)
Agravado: Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão
Relator: Des. Cleones Carvalho Cunha
 
"O Tribunal, por unanimidade, negou provimento ao agravo interno, nos termos do
voto do relator."
 
Votaram os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha-Relator, Tyrone José Silva, José
de Ribamar Castro, Ângela Maria Moraes Salazar, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,
Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Bernardo Silva
Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda
Gedeon Neto e Jorge Rachid Mubárack Maluf.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo
Marcelo Carvalho Silva, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José de Ribamar Fróz Sobrinho,
José Luiz Oliveira de Almeida, Raimundo José Barros de Sousa, Marcelino Chaves
Everton e João Santana Sousa, e, em gozo de férias, a Desembargadora Cleonice Silva
Freire.
 

+++++++++++
 
08 - Processo nº 4.770/2016 – Proposta de resolução, apresentada pela Dra. Sônia Maria
Amaral Fernandes Ribeiro, Juíza Coordenadora da Assessoria de Gestão Estratégica e
Modernização, que altera o art. 4º e acrescenta outras disposições à Resolução n° 27/2010,
que versa sobre a gestão de gastos e responsabilidade ambiental, bem como estabelece
regras voltadas à economicidade no uso e aquisições de materiais e serviços.
Relatora:  Desª Maria das Graças de Castro Duarte Mendes
 
Obs: A Comissão de Regimento Interno e Procedimentos manifestou-se pela aprovação. 
 
Obs: Nova proposta apresentada pelo Des. Jorge Rachid Mubárack Maluf -
alterações em negrito.
 
“O Tribunal, por unanimidade, aprovou a proposta de resolução, com as alterações
propostas pelos Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf e Cleones
Carvalho Cunha."
 
Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Tyrone José Silva, José de
Ribamar Castro, Ângela Maria Moraes Salazar, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Kleber
Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Bernardo Silva Rodrigues,
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Raimundo Nonato Magalhães Melo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de
Castro Duarte Mendes, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes
Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon
Neto e Cleones Carvalho Cunha - Presidente.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo
Marcelo Carvalho Silva, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José de Ribamar Fróz Sobrinho,
José Luiz Oliveira de Almeida, Raimundo José Barros de Sousa, Marcelino Chaves
Everton e João Santana Sousa, e, em gozo de férias, a Desembargadora Cleonice Silva
Freire.
 

 +++++++++++
 
09 - Recurso Administrativo nº 23.705/2016 (ref. Proc. 11.910/2016) –
posicionamento na carreira)
Recorrente: Maria Rita Souza Rodrigues – Técnico Judiciário
Recorrido: Des. Presidente do Tribunal de Justiça
Relator: Des. José Bernardo Silva Rodrigues
 
"Adiado, a pedido do Des. José Bernardo Silva Rodrigues-relator."
 
Presentes os Desembargadores José Bernardo Silva Rodrigues-Relator, Tyrone José Silva,
José de Ribamar Castro, Ângela Maria Moraes Salazar, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,
Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, Raimundo Nonato Magalhães
Melo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José
Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney
Costa, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack
Maluf e Cleones Carvalho Cunha-Presidente.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo
Marcelo Carvalho Silva, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José de Ribamar Fróz Sobrinho,
José Luiz Oliveira de Almeida, Raimundo José Barros de Sousa, Marcelino Chaves
Everton e João Santana Sousa, e, em gozo de férias, a Desembargadora Cleonice Silva
Freire.
 
                                 +++++++++++
 
Gabinete do Diretor-Geral, 03 de outubro de 2016.

ISABELLA DE AMORIM PARGA MARTINS LAGO
Juiz Auxiliar da Presidência e Diretora-geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 36624
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Documento assinado. SÃO LUÍS - TRIBUNAL DE JUSTIÇA, 13/10/2016 17:14 (ISABELLA DE
AMORIM PARGA MARTINS LAGO)
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